

Военно-патриотическое воспитание

## Аты-баты, мы почти солдаты

**Традиционно, по завершении учебного года в районе проводятся учебно-полевые сборы, проходят они на базе ОСОШ №1 и Крутоярской пограничной заставы.**

Десятиклассники в это время познают азы первоначальной военной подготовки, которая обязательно пригодится им во время прохождения армейской службы.

Открытие военно-учебных сборов проходит всегда торжественно, будущих солдат приветствуют в этот день представители районной администрации, Управления образования, Пограничного отдела, военкомата. Вот уже несколько лет подряд начальником сборов назначается А.В. Малых, учитель физкультуры Лебединской школы. Начальником штаба в этом году выступал Ю.А. Сараев. А с информацией о том, как проходили учебно-полевые сборы, нас ознакомила **Т.А. ДЬЯКОВА, зам. начальника сборов по воспитательной работе.**

— После торжественного построения все почувствовали атмосферу армейского распорядка и строгой дисциплины, — говорит Татьяна Алексеевна. — Все намеченные на день занятия были четко расписаны по времени. Утро на-



чиналось с подъема, зарядки, завтрака и занятий по обучению военного дела: строевой, тактической, физической, огневой подготовке... Благодаря пограничникам, будущие новобранцы смогли выехать на Крутоярскую погранзаставу, где на стрельбище провели занятия по огневой подготовке, стреляя боевыми патронами из военного оружия, как говорится, понюхали настоящего пороха.

Для юных бойцов очень важны результаты, которые они продемонстрировали во время прохождения занятий, и поэтому мы озвучиваем лучшие из них.

В беге на 100 м все три призовых места заняли новобранцы из ОСОШ №1: Первое — Константин Горожанкин, второе — Константин Литвяков и третье — Вячеслав Чепанко.

При разборке-сборке автомата Калашникова быстрее всех справился с заданием Данил Демиденко, его результат 25,9 сек., в числе призеров также Ярослав Урбшас и Александр Клепинин.

В числе самых метких стрелков из мелкокалиберной винтовки значится Александр Малых, он выбил 43 очка, по 33 очка набрали Данил Демиденко, Вячеслав Чепанко и Николай Зимин.

В стрельбе из автомата Калашникова по 18 очков выбили Александр Малых и Дмитрий Гудзенко, занявшие 1 место, по 17 очков — Владимир Попко, Владимир Баранов и Дмитрий Тарановский.

В поднятии гири лидировал Вячеслав Чепанко, выжав ее 89 раз, по 74 раза подняли гирию Дмитрий Демиденко и Никита Панов, 72 раза — Андрей Дмитриев.

Подтягивание в перекладине — тоже показатель твоей физической формы. Больше всех удалось подтянуться (21 раз) Андрею Дмитриеву, 18 раз Вячеславу Чепанко, 17 раз Артуру Мухаметжанову.

67 раз выполнили упражнение на качание пресса Сергей Чулюков и Александр Малых, 65 раз — Вячеслав Чепанко и Артур Мухаметжанов и 62 раза — Алексей Худалей.

В физподготовку были включены и прыжки на скакалке. Наибольшее количество прыжков за 1 минуту выполнил Александр Малых — 272. На сто прыжков меньше у Дмитрия Тарановского — 172, это второй результат. На третьем месте Резо Спасский 149 прыжков.

В проведении учебно-полевых сборов принимали участие: А.В. Шокаленко, И.А. Лысенко, Ш.Г. Рахмангулов, А.В. Кламм, А.В. Ананин, А.М. Немерчук, М.Я. Новгородов.

Говорят, трудно в учении, легко в бою. Это уже проверено временем: кто идет в армию подготовленным физически, владеющий навыками первоначальной военной подготовки, тому и служба не будет в тягость. Для каждого парня просто необходимо окунуться в эту армейскую атмосферу и пройти «курсы молодого бойца», а заодно и проверить себя: на что я способен, каков мой уровень всеобщей армейской подготовки.

Лучшие результаты в первоначальной военной подготовки продемонстрировали бойцы из Октябрьской сош №1, Подовинновской, Каракульской, Свободненской школ.

Фото и текст Надежды ЛЕТОВОЙ

Культура

## Октябрыцы — в «Марафоне талантов»

**Уникальный, многожанровый областной народный конкурс «Марафон талантов» проводится в области второй год.**



Кристина Бенко



Образцовый хореографический коллектив "Узоры"

Нынешний конкурс приурочен к 70-летию Великой Победы. Стоит напомнить, что первый конкурс прошел в 2014 году по инициативе ЗСО и его председателя В. Мякуша. Во всех 43 муниципальных образования области состоялись отборочные этапы конкурса. В общей сложности в проекте приняли участие более 20 тысяч человек.

Такое же количество участников выступили в областном конкурсе «Марафон талантов» и в этом году. Завершающий его этап проходил в рамках XXIII Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества с 19 по 21 июня на территории санатория «Сунгуль» Снежинского городского округа.

На творческих площадках выступали исполнители всех возрастов и всех жанров самодеятельного искусства: вокалисты, танцоры, музыканты,

циркачи....

30 народных коллективов и солистов со всей области приняли участие в съемке пяти телевизионных передач, которые будут транслироваться на «Областном телеканале ОТВ». По результатам каждой передачи жюри берет одного победителя. Оглашение результатов конкурса, награждение победителей состоится в рамках гала-концерта участников «Марафон талантов» 6 сентября.

Среди участников конкурса в этом году оказались прославленные коллективы: ансамбль «Митрофановна», «Академический хор» (Южноуральск), цирковой коллектив «Аллегро» (Чебаркуль), коллектив театра танца «Аллегро» (Коркино) и др.

Второй год участие в народном конкурсе принимают творческие коллективы и солисты нашего района. В этом году его участниками стали: Алексей

Шевченко, солист Подовинновской ДШИ, выступающий в инструментальном жанре (баян), Кристина Бенко (Подовинное) — в вокальном жанре, образцовый хореографический коллектив «Узоры» (Подовинное) — в жанре народного танца (Русская плясовая: «семь раз отмерь»).

Зрителям представилась возможность увидеть и услышать нашу вокальную группу «Сударушки» Кочердыкского СДК и дуэт Валентины Грищенко и Нины Шастиной. Все выступающие получили звания лауреатов конкурса, но им еще предоставляется возможность побороться за премию в размере 10 тысяч рублей — призовой фонд. Для этого нам нужно проголосовать за наших участников на сайте ОТВ до конца августа.

Надежды НАДЕЖДИНА

## Нам пишут

**Газета уже поздравляла Татьяну Владимировну Киселеву с профессиональным праздником. Сегодня хочется побольше рассказать об этой женщине, которой так благодарны сельяне.**

Говорят, что человек рождается дважды, первый раз — когда появляется на свет, второй — когда приобретает профессию.

После окончания в 1978 году Кочердыкской средней школы Таня особенно не задумывалась о своей дальнейшей судьбе. В школе, помимо учебы, она выполняла большую общественную работу — была пионервожатой. Надежда Васильевна Демина в то время работала зам. директора по внеклассной работе, вспоминает: — Таня была очень добросовестной. Поручения выполняла охотно и своевременно. Райком комсомола наградил ее Знаком Отличия. Лидия Ивановна Белишко, классный руководитель, добавляет:

— Кожевникова (это девичья фамилия Киселевой) проявляла большую активность, как комсомолка. К работе пионервожатой относилась серьезно и ответственно.

Вероятно, школьная привязанность к работе с детьми и определили ее выбор — куда пойти учиться даль-



## Спасительница для жителей д. Горелое

ше? Решила поступить в Кустанайское педучилище. Но при поступлении возникла проблема — нужно сдавать экзамен по пению. Увы, вокальных данных у Татьяны, к сожалению, не было. Рядом находилось медучилище, туда и поступила Таня на специальность — детская медсестра. И ни разу об этом не пожалела.

Сама Киселева говорит: — Это, наверное, судьба.

Судьба судьбой, но не зря говорят, что человек сам творец своей судьбы. Успешно окончив медучилище, год отработала в Кустанае и вернулась домой. В Кочердыке в то время была участковая больница, и главный врач Надежда Георгиевна Вардугина приняла молодого специалиста на должность медсестры.

Все, кто с ней соприкасался, отмечают ее доброжелательность, отзывчивость, искреннее желание помочь нуждающимся.

Выросли дети. Их у

Киселевой трое, старший Дмитрий работает в Новом Уренгое, дочь Юлия в Челябинске, в торговле, младший Антон больше тяготеет к земле. Муж Александр работает водителем в местном сельпо. Можно было бы и отдо-

района, и его заместителю Александру Владимировичу Новикову за их участие в решении проблемы.

С января этого года Татьяна Владимировна заведует ФАПом. От жителей д. Горелое только и слышишь слова благодарности в ее адрес, за чуткость, внимание и профессионализм по отношению к больным Раиса Викторовна, жительница д. Горелое говорит:

— Как нам повезло, что у нас такой замечательный медработник. Прослышав, что кочердыкцы просят Татьяну Владимировну вернуться к ним, мы всей деревней напишем, чтобы Владимировна не бросала нас.

На эти слова Киселева с улыбкой замечает: «Никуда я от вас не уеду, не волнуется». И добавляет: хорошие здесь люди, отзывчивые. Все меня здесь устраивает. Вот только отремонтировать бы крыльцо, заменить несколько стекол в окнах. А. Иванов, главный врач ЦРБ, обещал помочь в решении этих вопросов.

— Раньше я часто ездил в райбольницу, — говорит Виктор Краснов, — а сейчас у нас свой хороший доктор и не нужно никуда ездить. Вот уж действительно не было бы счастья, да несчастье помогло.

Мы не разобрали поставленную подпись под письмом, поэтому подписываем от имени жителей д. Горелое

70-летию Победы посвящается

# Подарки детей — ветеранам

**Управлением культуры были подведены итоги объявленных к 70-летию Победы районных детских конкурсов: рисунков «Память сердца», открыток ветерану и конкурса на лучший видеоролик «Моя семья в истории ВОВ». Организаторами конкурсов выступили муниципальное Управление культуры и м/о партии «Единая Россия».**

С результатами конкурсных работ нас ознакомила **Марина ЛЫЖНИК, методист Управления культуры.**

Учащиеся школ с удовольствием участвовали в объявленных конкурсах, — сказала она, — все их работы были представлены на выставке «Память сердца», оформленной в РДК 9 мая, а лучшие видеоролики были включены в программу праздничного концерта, посвященного Дню Победы.

## Лучшие рисунки о войне

Итак, в конкурсе рисунков участвовали три возрастные группы. Жюри оценивало художественное мастерство каждого.

В возрастной категории 7–11 лет 1 место заняла Руслана Колесник «Отдых после боя» (ОСОШ № 1), 2-е Татьяна Бурова «Радость со слезами на глазах» (ДДТ), 3-е — Дмитрий Елашников «Сон солдата» (ОНОШ).

В возрастной категории 12–14 лет призерами оказались: Екатерина Бергер «Мы победили!» (Подовинновская сош), Валерия Леонтьева « На страже Родины» (ОСОШ №1) и Диана Закман «Никто не забыт» (Подовинновская сош).

В возрастной категории 15–17 лет лучшие работы у Эльвиры Багумбаевой «Только ты живым вернись!» (ОСОШ №1), Ксении Суценко « Штурм Рейхстага» (ОСОШ №1) и Юлии Засько «Земной поклон тебе, солдат!»

Иван Хартанович (ОНОШ), Наталья Шабунина (Лысковский филиал), Максим Шмидт (Новомосковская сош), Илона Басанова и Варвара Заслонова (Каракульская сош).

В возрастной категории

лик под названием «Мой дедушка — моя гордость!» 2 место — творческому коллективу Барсучанской библиотеки и СДК за ролик «Спасибо Вам за счастье жить!» Третье — Анастасии Арчибасовой, учащейся 7



(Подовинновская сош).

## Лучшие открытки ветерану

Организаторами этого конкурса выступили Управление культуры, м/о партии «ЕР» и Дом детского творчества.

Ребята изготавливали открытки в различных техниках и с использованием различных материалов (аппликация, бисер, бумагопластика, рисунок, коллаж и т. д.). При оценивании учитывались: оригинальность и техника исполнения, художественное мастерство автора работы.

В самой младшей возрастной категории с 1 по 4 класс, призерами конкурса стали:

5–7 класс было присуждено только одно 1 место — Екатерине Бергер (Подовинновская сош). В старшей возрастной категории (8–11 класс) в призерах: Лала Намазова (Барсучанская сош), Ирина Титова и Алена Плаксина (ОСОШ №1).

Все представленные на конкурс открытки были подарены ветеранам ВОВ и труженикам тыла.

## Лучшие видеоролики

В данном случае организаторами конкурса выступили Управление культуры и центральная библиотека.

1 место было присуждено Елизавете Шевцовой, учащейся 10 класса ОСОШ № 1, за ро-

бота «Никто не забыт, ничто не забыто» и творческому коллективу д/с № 8 с. Октябрьское «Светлячок» за ролик «Я помню!»

Всем победителям конкурсов были вручены грамоты и памятные сувениры на торжественных линейках, посвященных окончанию учебного года.

*На снимке: Анастасия Арчибасова, Елизавета Шевцова, Руслана Колесникова, Анна Плаксина, Ирина Титова, Валерия Леонтьева, Ксения Суценко, Эльвира Багумбаева — учащиеся Октябрьской сош №1, призеры конкурсов.*

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

## Конференция

### Полиция и ПДН — на страже порядка

**17 июля в центре профессиональной подготовки ГУМВД России по Челябинской области состоялась I областная конференция общественных объединений правоохранительной направленности и добровольных народных дружин.**

От нашего муниципального района приняли участие зам. главы района А.В. Новиков, председатель районного Собрания депутатов А.И. Кершев, начальник отдела МВД С.В. Рябенко, зам. начальника полиции по охране общественного порядка А.Ф. Шуляк, командир добровольной народной дружины (ДНД) В.Н. Молчан.

Открыл конференцию начальник ГУ МВД России по Челябинской области генерал-майор полиции А.Ф. Сергеев

Работа конференции началась с демонстрации фильма о совместной деятельности сотрудников полиции и членов ДНД территориальных ОВД в обеспечении общественного порядка «Вместе на страже правопорядка», а затем обсуждались вопросы главной тематики дня: «О положительном опыте финансирования и реализации муниципальной программы профилактики правонарушений», «Об опыте ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы», «О добровольном участии граждан в охране общественного порядка», «О роли бизнес сообщества в борьбе с алкоголизацией населения, а также по пресечению реализации алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним» и др.

В завершении конференции состоялось вручение свидетельств о включении в региональный реестр ряда ДНД и Благодарственных писем добровольным народным дружинам «Дельта», «Всероссийское общество автомобилистов» и организации «Легион-Спас».

Надежды НАДЕЖДИНА

## Уроки истории в отделе полиции

**В отделе МВД состоялась встреча работника центральной библиотеки Людмилы Власовой с полицейскими.**

Библиотекарь подготовила для сотрудников полиции тематическую лекцию, посвященную Великой Отечественной войне. Это мероприятие было приурочено к празднованию 70-летия Победы. Об этом сообщила Ольга Больных, специалист ОМВД по работе со СМИ.

Людмила Николаевна напомнила слушателям о том, как развивались военные события тех лет, о стратегических действиях советского командования, озвучила значимые цифры и имена героев Советского Союза, в том числе и имена героев наших земляков.

Полицейские поблагодарили работников библиотеки за оказанное им внимание, за интересный и содержательный экскурс в историю. Они отметили, что такие встречи очень полезны, они способствуют повышению культурного уровня, расширению кругозора и приобщению к истории родного края, которую мы должны знать и помнить.

Надежды ЛЕТОВОЙ

# Творческий концерт в честь Победы

**В мае в РДК проходил отчетный концерт Дома детского творчества, посвященный празднованию 70-летия Победы.**

Первые ряды зрительного зала были предоставлены для почетных гостей: ветеранов войны, детей погибших защитников Отечества, также на праздничный концерт были приглашены председатель районного Совета ветеранов В.Шульгин, директор КЦСОН Е. Бабенкова и другие. Гости тепло поприветствовали со сцены директор Дома детского творчества Е. Хвостик, сказав о том, что в районе боз ребенка охвачены разными видами творческой деятельности и зрителям предоставляется возможность оценить их ис-

полнительское мастерство. Елена Ивановна поблагодарила всех сельчан, прибывших в Дом культуры посмотреть на выступления детей.

Действительно, это был потрясающий концерт, который представляли: вокальный ансамбль «Задоринки» (руководитель Е. Косенко), хореографические ансамбли «Первоцвет» и «Родничок» — руководители Т. Федоровских и С. Шундеева, танцевальная группа раннего творческого развития «Ладочки». Мы увидели дефиле шалей, подготовленное педагогом С. Новохацкой, услышали немало патриотических стихов о войне, выразительно прочитанных Таней Буровой, Александром Петрухиным, Рустамом Кусаиновым, Ириной Филяевой, Димой Крец, к выступлению которых подготовила педагог театрального объединения «Маски»



М. Лемегова.

Горячими аплодисментами встречали зрители выступление солисток вокального ансамбля «Задоринки» Кристины Бенко и Ани Цыганковой, дебют самых маленьких танцоров в «Марше снеговиков», солистов хореографического ансамбля «Родничок» Матвея Фазлукова и Саши Вихарева в шуточной танцевальной зарисовке «Кузя». Зрители

увидели изумительный, зажигательный танец «Катюша» в исполнении этого же ансамбля, а также очень выразительный, яркий китайский танец «Разноцветные зонтики» и лирический «Синий платочек» в исполнении хореографического ансамбля «Первоцвет».

Программа отчетного концерта включала в себя 25 творческих номеров, каждый из которых заслуживает



высокой оценки и признания мастера и таланта исполнителей. Большое спасибо за это педагогам Дома детского творчества.

А завершился праздни-

чный концерт вручением детьми цветов почетным гостям и салютом Победы.

Фото и текст Надежды ЛЕТОВОЙ

## Поздравляем!

Дорогую маму, жену **СВИНОЛУПОВУ Людмилу Александровну** поздравляем с юбилеем!  
 Будь самой веселой и самой счастливой,  
 Хорошей и нежной и самой красивой,  
 Будь самой внимательной, самой любимой,  
 Простой, обаятельной, неповторимой,  
 И доброй и строгой, и слабой, и сильной,  
 Пусть беды уходят с дороги в бессилье.  
 Пусть сбудется все, что ты хочешь сама  
 Любви тебе, веры, надежды, добра!  
**Муж, сын**

Поздравляем нашего дорогого папу, дедушку **НЕЗНАНОВА Владимира Ивановича** с 60 — лением!  
 Желаем крепкого здоровья  
 Счастливых, долгих в жизни лет,  
 Чтоб юбилейный день сегодня  
 Оставил в сердце светлый след!  
 Везения тебе большого,  
 Семейной жизни теплоты,  
 И счастья доброго простого,  
 Любви, удачи, доброты!  
**Дочь, зять, внуки: Вова, Настя**

Дорогого **ШАРИПОВА Султана Гуревича** поздравляем с 60 — лением!  
 Пусть все мечты исполнятся,  
 Пусть все желанья сбудутся,  
 Пусть радости запомнятся,  
 А горести забудутся.  
 Пусть жизнь подарит самые  
 Прекрасные мгновения.  
 Желаем только радости  
 И счастья, с днем рождения!  
**Семья Ланге, Бондаренко, Верхотурцевых**

Поздравляем с юбилеем свата **Сергея ШАРИПОВА!**  
 60 — это возраст рассвета,  
 До заката еще далеко!  
 Пусть в душе будет вечное лето,  
 Удастся все в жизни легко!  
**Сваты Александр и Евгения Кердель**

**Телефон**  
 отдела  
 рекламы 5-17-06

**Закуп МЯСА**  
 (любого). Можно живьем  
 Тел. 8-922-735-05-25.

Приглашаем принять участие в конкурсе на вакансию:  
**Торговый представитель**  
**Октябрьский район**

**WRIGLEY**

з/п от 25 000 рублей

Наработанная клиентская база

Популярная продукция (Orbit, Eclipse, Rondo, Skittles)

Ждем Ваше резюме: [personal@logistic-centr.ru](mailto:personal@logistic-centr.ru)  
 тел: 8-963-079-36-77

**КУПЛЮ**  
**сайгачьи рога**  
 Тел. 8-951-575-41-25

**тумбу под телевизор б/у**  
 Тел. 5-17-42

**Продам**  
**ОЧЕНЬ НЕДОРОГО**  
**2-х комн.квартиру в общежитии**  
 Тел. 8-951-46-40-137

**Проведем свадьбу, юбилей**  
 Тел. 8-908-816-19-40

**Продам суточных, подорожных утят «пекинский бройлер» Стар-53**  
 Тел. 5-13-07,  
 8-951-240-27-60



АДМИНИСТРАЦИЯ Крутоярского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить на праве аренды сроком на 10 лет земельные участки из земель населенных пунктов Крутоярского сельского поселения, расположенных по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 60 м по направлению на северо-запад от д. № 5 по ул. Кирова, с кадастровым № 74:17:1602001:320 общей площадью 2800 кв.м. для ведения огородничества; примерно в 10 м по направлению на северо-запад от д. № 5 по ул. Кирова, с кадастровым номером 74:17:1602001:319 общей площадью 2800 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства.  
 Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область Октябрьский район, п. Крутоярский, ул. Гагарина, 9, тел. 8 (351 58) 3-25-37.

**ПЕНОБЛОК (Калачево).**  
**Настоящее качество.**

**Доставка.**  
 Тел. 8-922-750-53-05,  
 8-963-09-144-74.

**Металлические ворота. Забор. Рассрочка**  
 Тел. 8-919-306-00-40,  
 8-952-52-47-43-7

**Продам ДРОВА (берез).**  
 Тел. 8-929-272-52-03.

**Бурение скважин Рассрочка**  
 Тел. 8-919-306-00-40,  
 8-952-52-47-43-7.

**Вкусенько**  
**Вишня в желе**

- Очистить вишню от косточек, (3 литра).
- Развести в 0,5 л. воды 70 г желатина, даём ему набухнуть. Пока желатин набухает, подготовленную вишню засыпаем сахаром — его нужно взять ровно 1 кг и, доведя до кипения, кипятим 3-5 минут. Набухший желатин нагреваем, но не кипятим, и выливаем в кипящую вишню, выключаем огонь и сразу разливаем по баночкам.
- Закатываем. Выход 6 поллитровок.

**Тонкие картофельные блинчики**

**Ингредиенты:**  
 5 небольших картофелин  
 250 — 300 молока  
 250 — 300 муки  
 3-4 зуб чеснока  
 3 яйца  
 1 ст. л. (без горки) сахара  
 3+2ст л растит масла  
 соль  
 петрушка и зелень  
 лук — по желанию.

**Приготовление:** очистить и порезать на 4 части картофель, залить водой (так, чтоб только — только покрывала картофель), посолить и отварить до готовности. Дать чуть остыть и в блендер, вместе с водой, в которой варились, до кашеобразного состояния. Добавляем к смеси очищенный и пропущенный через пресс чеснок, яйца, муку, молоко (довести до кипения), 3 ст л растит масла и соль (где то 1 ч л — блинчики не должны быть пресными). Тщательно перемешиваем и даем тесту минут 20 отдохнуть (если есть время, можно и побольше). Жарим тонкие блинчики среднего диаметра (не на всю сковороду — трудно будет перевернуть) Эти блинчики надо за жаривать — иначе трудно перевернуть — рвутся. Они очень нежные!

## ПРОДАМ

► Дом по улице Комсомольская, 76. Печное отопление, колонка во дворе.  
 Тел. 5-31-63.

► Ав-ль ВА3-2107, 2011 г/в.  
 Тел. 8-951-48-28-964.

► Щенков немецкой овчарки, щепень, песок, цемент (Коркино) 1 мешок 255 руб.  
 Тел. 8-950-732-70-03.

► Дом в п. Крутоярский по ул. Молодежная, 14 кв.2. Возможно под мат.капитал.  
 Тел. 8-922-759-82-84.

► Дом по ул. Энтузиастов на 2 хозяина, S-80 м2, имеются все хозпостройки. Цена 1 млн.300тыс. Торгу уместен.  
 Тел. 5-19-97.

► ½ дома в с. Каракульское.  
 Тел. 8-932-303-08-79.

► ½ дома в д. Александровка.  
 Тел. 8-932-303-08-79.

► Газель термобудка, 2002 г/в.  
 Тел. 8-922-709-99-81.

► Б/у кирпич (с пустотами) одинарный рядовой (для нар.стен и перегородок) 4 руб/шт. Силикатный полнотелый 2 руб/шт.  
 Тел. 8-922-720-34-20.

► или ОБМЕНЯЮ на жилье в Челябинске 3-х комн.квартиру на земле за 1 400 000 руб. Имеется: электроотопление, гараж, баня, хоз.постройки, беседка, сад. Зем. участок 10 сот. с. Октябрьское, ул. Кооперативная, 36-2.  
 Тел. 8-951-461-9-331,  
 8-908-059-13-64.

► Косилку и БДТ 3,8.  
 Тел. 8-982-324-97-06.

► Поросят.  
 Тел. 8-912-80-19-584.

► Телят разновозрастных.  
 Тел. 8-904-930-20-50  
 8-902-862-61-69

► Ав-ль «Hyundai ix 35» 2001 г/в, дизель, гарантия.  
 Тел. 8-904-819-71-17

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "START"**  
 Тел. 8-951-787-12-61.

**Выкос травы**  
 Тел. 8-952-515-89-32.

**Руководство, личный состав отдела МВД России по Октябрьскому району и ветераны ОВД выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана ОВД ГАУ Павла Эрнстовича**

## СПОРТ

# Кубок в руках октябрьцев



**В г. Еманжелинске состоялись зональные областные соревнования по мини-футболу на Кубок Законодательного Собрания Челябинской области.**

В них принимали участие 8 команд, прибывшие из Еманжелинска, Троицка (по две команды), Южноуральска, Увельского, Еткульского, Октябрьского районов.

В упорной борьбе сборная команда октябрьских футболистов одержала абсолютную победу. Домой они вернулись с Кубком, дипломами, медалями и со славой

победителей. Команду на соревнованиях представлял тренер ДЮСШ Сергей Санайко.

Мы с удовольствием оглашаем имена наших игроков, достойно завоевавших столь нелегкую победу, это Григорий и Евгений Мосины, Виктор Лобарев, Сергей

Чулюков, Александр Шевкунов, Андрей Молчан, Иван Фаизов, Сергей Александров, Вячеслав Калинин. Мы от души поздравляем наших футболистов и желаем им новых достижений на спортивном поприще!

Надежда ЧЕРНЫШЕВА



+ 16

**ГЛ. РЕДАКТОР**  
**Лев Николаевич**  
**ЧЕЧУЛИН**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74 — 01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2500. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. Отпечатана в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 58.  
 Сдано в печать 24 июля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются.  
 Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru). Сайт: [redakcia-oi.ru](http://redakcia-oi.ru)